

致家长的一封信

尊敬的学生家长：

您好！忙碌的 2024-2025 学年第二学期已经结束。广西经济职业学院附属中等职业学校向长期关心、支持、帮助我校的各位家长表示衷心地感谢和诚挚地敬意！

根据南宁市教育局及我校 2024-2025 学年人才培养方案的要求，学校的校历安排如下：

一、放假时间：学生放假时间是 2025 年 7 月 7 日开始，2025 年 8 月 25 日返校注册，2025 年 8 月 26 日正式上课，请您和您的孩子合理的安排假期时间。

二、暑假期间，为保障学生的人身安全：

1、文明度假，注意安全。假期期间，教育子女遵守文明礼仪，尤其是外出旅游探亲访友要注意交通等安全；教育子女晚上不要外出聚会喝酒，防止意外伤害事故的发生。

2、防范电信网络诈骗，守护财产安全。警惕常见骗局，如“刷单返利”“境外高薪招聘”“游戏皮肤免费送”“冒充老师收费”等陷阱，提醒孩子勿轻信陌生链接或转账要求。此外家长要加强账户管理，保管好

手机支付密码，关闭免密支付功能，避免孩子误操作导致财产损失

3、提高交通安全意识，遵守交通规则。严禁孩子驾驶机动车、电动车，骑行自行车需佩戴头盔，杜绝酒驾、超载、逆行等违法行为。家长要以身作则，出行时遵守信号灯，不闯红灯、不飙车炸街，为孩子树立榜样。

4、家长要加强对子女的防溺水安全教育，强调私自外出游泳的危险性及有可能导致的严重后果，严防孩子私自下水游泳。除此之外，如发现有同学私自外出游泳或到水边游玩，要及时制止，并向家长或老师报告，严防溺水事故发生。

5、教育孩子注意消防安全。假期期间，要注意教育孩子注意安全用电，用火，坚决杜绝由于私搭电线，使用大功率电器，违规用电和玩火造成等火灾。主要做好防患于未然工作，防止发生消防事故。

6、严禁子女进入电子游戏机室网吧、酒吧、舞厅、卡拉OK 厅、录像播放厅等禁止未成年人进入的娱乐场所，不参与封建迷信活动和抵制邪教组织的各种活动。教育子女在家上网或看电视要有节制，做到文明上网，防止网络诈骗，利用网络查找、学习有益的知识、信

息，遵守网络道德与安全规定，不浏览、不制作、不传播不良信息，谨慎交友。

7. 关注孩子的心理健康，及时发现并引导孩子处理负面情绪，如焦虑、抑郁等。同时培养孩子的情绪管理能力，教育孩子学会识别和管理自己的情绪，通过运动、阅读、绘画等方式来缓解压力，保持良好的心态。

三、强化传染病防控。当前需重点关注呼吸道传染病，尤其是流感、新冠、呼吸道合胞病毒、肺炎支原体、百日咳等多病原呼吸道传染病叠加的情况，请各位家长和同学认真遵守防控要求，从个人防护做起，养成良好卫生习惯。

我校的办学使命是“无业者有业，平凡者不凡”，推行五维职业教育，即品德力、生存力、专业力、执行力与创新力教育，以最大的爱心、最大的努力让学生们在学校能养成良好价值观与职业品德，提升综合素质与抗挫折能力，学到过硬的专业技能技术，提升执行实践自学能力，创新进取，毕业后能选择合适专业就业或者自主创业，并能持之以恒、创效创彩，在未来的工作与生活中快乐，幸福，成功。

学校将按照人才培养方案和教学计划，加强学生实

习实训环节，从严治教，促进学生的健康成长，以保证每位学生成长成才，毕业时顺利毕业、升学！在此过程中，我们真诚的希望加强与家长之间的沟通与交流，取得您的理解和支持，欢迎您对学校各方面的工作提出您的建议和意见。让我们共同携手把学校建设得更好，为把孩子们培养成社会适应力强、综合素质好、专业过硬、心理健康、德智体美劳全面发展的适应社会与企业职场需求的高技能复合型人才而共同努力。

最后，我们真诚地希望您与孩子度过一个充实而有意义的假期，欢迎您对学校提出宝贵的意见并及时反馈您的孩子假期生活情况。祝工作顺利，阖家幸福，万事如意！

广西经济职业学院附属中等职业学校

2025年7月4日

